

едно безумно честолюбіе и на сичкитѣ удоволетвія.

„Ето Критяны, какво ми сж разказали. Вый самы трѣба да познавате да ли е истиненъ този разказъ. Но ако този челоуѣкъ е такъвзи какъвѣто го описватъ, защо да ставатъ състезанія? за да събирате толкози вамъ непознати челоуѣцы? Вый имате посрѣдъ васъ си единъ челоуѣкъ който вы познава, и когото вый познавате; който познава войната, който е показаль своята храбрость не само срѣщо стрѣлитѣ и кошѣтата, но и срѣщу ужасната бѣдность, който е презрѣль богатства добываны чрезъ ласкательството, който обыча труда, който знае колко е полезно на единъ народъ земледѣліето, който са отворѣща отъ раскошничеството, който не са оставя да ослабне отъ една слѣпа любовь къмъ дѣцата си, който обыча добродѣтелитѣ на едина и осжжда пороцитѣ на другія, съ една дума, челоуѣкъ който е баща на народа. Ето вашійтъ царь, ако е истинно че вый желаете щото законитѣ на мѣдраго Миноса да царувать у васъ.

„Сичкыйтъ народъ извика: Наистина, Аристодемъ е такъвъ какъто казвате; той е достоинъ да царува. Старцитѣ го призовахъ: потърсихъ го въ множеството, дѣто той бѣ са размѣсилъ съ найпоследнитѣ на народа. Той са показа спокоенъ. Обѣвихъ му че искахъ да го направітъ царь. Той отговори: Азъ немогъ да са склоніж на туй освѣнъ по три условія: първото е, че ще напустна царуванѣто слѣдъ двѣ години, ако не вы направіж подобры отъ колкото сте сега, и ако вый са противите на законитѣ; второто е, че ще бждж свободенъ да ведж животъ простъ и въздърженъ; третето е, че моитѣ дѣца не ще иматъ никоя степенъ, и подиръ смъртъта ми ще гы имате безъ никое отличіе, но споредъ достоинството имъ, какъто другитѣ гражданы.

„На тѣзи думы са чухъ въ въздуха хиляды радостны гласове. Главатарьтъ на старцитѣ, пазители на законитѣ, тури діадемата на главата на Аристодема. Станухъ жьртвоприношенія на Юпитера и на другитѣ богове. Аристодемъ ни принесе дарове, не съ свойственото на царьетѣ великолѣпіе, но съ една благородна простота. Той даде на Хазаила законитѣ на Миноса, писаны отъ собствената ржка на Миноса; той му даде